



華哥與婷婷均是攝影發燒友。

婷婷簽新東家受阻 任達華加片酬 助林雪解財困

香港文匯報訊(記者 李思穎) 謝婷婷和任達華昨日出席手機活動，二人均熱愛攝影，不停拿着手機玩自拍。婷婷最愛是拿着手機拍攝，特別愛影風景相，她坦言影下男友安志杰不少相，但這些相不能公開。早前華哥執導新片找來被傳財困的林雪參演，重情義的華哥坦認有多給對方片酬解困。

貼身裙將婷婷的美好身段露無遺。



二人即場展示自拍功力。

風塵僕僕的任達華剛從英國拍廣告返港，此行他帶同太太琦琦多留幾日度假，最興奮是為因因買了20多本書，可謂廿四孝爸爸。今日華哥又要飛返北京再到長白山繼續拍攝《3D冰封俠》，他無奈地說：「長白山的天氣很惡劣，上山很困難，試過車輪甩脫，嚴重影響拍攝進度，以致延期煞青，打亂我的工作程序。」說到早前他執導新戲，特地找來林雪演出以助其財困，對此，華哥謂：「有多給對方一些片酬，多少便不透露，總之幫到他，而且他

幫到他，而且他

與男友近一月沒見面

早前有傳婷婷和男友安志杰鬧分手，平日他們糖糲豆，這陣子卻經常各自各生活，最近安志杰便隻身赴外地旅行，婷婷透露大家因時間夾不到才沒有一起出外，他約數星期後返港，大家已有3星期沒見，平時因電話費太貴，都是以視訊聯絡。

婷婷和王晶合約已告結束，正式回復自由身，原本對新東家已有方向。可是遇上阻礙，

她想簽的公司遇上人事變動，令合作擱置，現時婷婷會物色另一間公司，希望在電影上發展，問到哥哥霆鋒有否給予意見？婷婷笑說：「將情況告之他，他的反應只是『哦』了一聲。(霆鋒開電影公司又如何?)他腦袋轉數快，又有不少計劃，如果他成立公司，我一定加盟，不過他現時已有很多公司要打理。」

有傳婷婷會簽約英皇，婷婷謂：「可能哥哥在英皇，大家便有這想法，我都有同屋企人傾過，再睇多一些再算。美國有公司想簽我拍戲，但不知會否影響跟香港電影公司合作。」

中國TOP排行榜揭盅 Ella奪新人獎 得獎歌手獻曲為雅安祈福

潘瑋柏獲「年度最受歡迎男歌手獎(港台)」。



張韶涵



常支持她的事業。

張韶涵將赴四川探訪

作為四川人的李宇春當日包攬「內地最受歡迎女歌手」、「內地全能藝人」及「內地年度最佳作詞」三個大獎。但李宇春彷彿還沒有從雅安地震的悲傷中走出來，她表示：「當我得知以後我非常的難過，因為我是四川人，在四川遭受大地震之後，又遭受了重創，大家只能堅強面對，我們會和雅安共渡難關。」

張韶涵也表示，即將奔赴四川給災區人民加油打氣，她感慨道：「這個時候，需要隱形的翅膀去陪伴他們，不管是一句鼓勵的話還是捐善款對他們而言都是很有意義的。」

晚會上46組藝人同台演唱公益歌曲《相信愛》，這首創作於汶川大地震時期的公益歌曲，曾一度傳遍大江南北，為災區人民送去了溫暖和精神上的鼓勵。

香港文匯報訊(記者 張瀛戈)「2012年度蒙牛綠色心情中國TOP排行榜頒獎晚會」前晚在北京舉行，五月天、蕭亞軒、林俊傑、張韶涵、李宇春及潘瑋柏等46組藝人齊聚一堂，共同佩戴綠絲帶齊唱公益勵志歌曲為雅安人民祈福。當晚潘瑋柏和蔡依林分獲港台地區最受歡迎男女歌手獎。

晚會開始，潘瑋柏作為首個獻唱藝人，以一首《24個比利》掀起了全場高潮。潘瑋柏坦言，該歌曲的創作靈感來源於當年在金鐘獎獲得最佳男主角之後，受到外界近一個星期褒貶不一的評論，使他有種精神分裂的感覺，遂想創作一首歌曲表達心聲。至於雅安地震時，潘瑋柏身在台灣，前晚他也借節目表達了自己對災區人民的關心。

S.H.E成員陳嘉樺(Ella)憑其首張專輯《我就是...》，獲得了港台地區「最受歡迎新人獎」。Ella不改搞怪本色，在台上笑言自己剛拔掉了一根白頭髮，當人妻卻得到了新人獎，人生有很多事情都是無法預料的，唯有接受老天爺的安排。她還甜蜜地表示，老公體諒S.H.E走到今天並不

香港文匯報訊

憑演出處境劇《真情》「容姨」一角深入人心的譚倩紅入行已70載，李居明、元海有心地為她製作了一個紀念演唱會，上週已在新光戲院舉行。當晚座無虛席，前來撐她場的觀眾新新舊舊，像羅艷卿、金影儂，以及不少從外地、美、加、澳洲、東南亞及內地的朋友也特別來港，令她十分感動，《真情》編審陳寶華、監製徐遇安、演員馬路露、鄭子誠亦到場支持，令「容姨」在台上連聲多謝。

自稱80後的譚倩紅的確已過80歲，但當日所見真是唱得跳得兼記性一流，演唱粵曲、流行曲完全不用「貓紙」。當晚到場為她演唱的包括任冰兒、薛家燕、呂珊、蓋鳴暉、龍貫天、楊麗紅、林穎施、李樂詩，還有她的徒弟謝國璋，而「九大姐」之一的金影儂也難得上台跟姊妹傾談往日情，但前輩兼好友的羅艷卿則笑言已90歲人，不好再上台了，只在台下欣賞演出。蓋鳴暉則笑言，首次以本來面目在「新光」演唱，且下台與觀眾握手，令全場推至高潮。慶功宴上，「容姨」的丈夫、女兒、女婿均有現身支持。從藝七十載的「容姨」坦言，到今日仍未言退，經常為老人長者演出，又經常與徒弟謝國璋談曲論戲，她表示到今天又有那麼多朋友關心愛護，真是無憾，真是快樂！



譚倩紅

「80後」譚倩紅開騷多星撐

2012年度蒙牛綠色心情中國TOP排行榜頒獎晚會

部分得獎名單

- 年度最受歡迎男歌手 (內地) 魏晨
- 年度最受歡迎男歌手 (港台) 潘瑋柏
- 年度最受歡迎女歌手 (內地) 李宇春
- 年度最受歡迎女歌手 (港台) 蔡依林
- 年度最佳男歌手 (內地) 張杰
- 年度最佳男歌手 (港台) 張信哲
- 年度最佳女歌手 (內地) 尚雯婕
- 年度最佳女歌手 (港台) 蕭亞軒
- 年度最受歡迎組合 (內地) M.I.C.男團
- 年度最受歡迎組合 (港台) S.H.E
- 年度最佳組合 (內地) 牛奶咖啡
- 年度最佳組合 (港台) S.H.E
- 年度最具潛力組合 TimeZ
- 年度傳媒推薦男歌手 (內地) 胡夏
- 年度傳媒推薦男歌手 (港台) 嚴爵

楊卓娜稱

數月沒見楊怡

香港文匯報訊(記者 李慶全) 楊卓娜(見圖)昨日出席一法國品牌護膚品活動，獲贈不少護膚產品，問會否也送一些給妹妹楊怡，她笑言妹妹也有不少護膚品代言，其實也可交換來用。

楊卓娜最近忙於處境劇《愛·回家》，即將客串演出《巾幗梟雄3》演黎耀祥未婚妻，且要到內地取景。問有否跟妹妹合作機會？她指之前曾經有合作過亦是演姐姐的角色，會否叫妹妹向公司多提找她演出？楊卓娜表示不會這樣做，因感覺會好尷尬，且監製認為適合的便會找她來演出，妹妹會照顧她其他方面。不過已有近兩、三個月她沒跟楊怡見面吃飯，記者笑楊怡應該只掛着男友羅仲謙，楊卓娜笑指妹妹是掛着見記者們，但她也沒帶過羅仲謙見家人。

另楊卓娜最近在《愛·回家》中，與劇中男友經常有親熱戲演出，她笑指該時段播出的鏡頭親熱極有限，也是就



位拍攝的，但老公都有扮吃醋扮哭訴說心如刀割，她只好錫番啖來作安慰，不過老公其實相當有表演慾，喜歡唱歌跳舞還自薦入行，可是她指老公卻只限於家中和見朋友時愛搞氣氛，幕前演出則會很害羞。她又透露女兒於下月生日，本來安排好搞生日派對卻因工作撞期要取消，但仍會完成女兒心願準備送她一個公主蛋糕為她慶祝。

接戲最重視劇本 范文芳無暇生仔



張瀛戈攝

香港文匯報訊(記者 張瀛戈 深圳報導)從《神雕俠侶》裡超凡脫俗的小龍女到談笑《上海灘金大班》裡的任黛黛，范文芳(圖左)的角色轉型從來都

是一氣呵成；從銀屏收視女王到大螢幕的主角擔當，范文芳的「戰場」轉換也似乎駕輕就熟，甚至在藝人不敢輕易染指的唱片業，她仍然保有不錯的成績。談成名，她講是工作；談成功，她講是運氣；談公益，她講是人性。在范文芳的世界裡，生活和工作總是那麼灑脫自然。作為職業演員，出演電視劇或者電影，收視率和票房都是衡量一個藝人成功與否的標準，但是在范文芳眼裡，這些似乎都沒有劇情重要。「很多人可能會把電視劇和電影分開，但是我是一個演員，我最尊重的還是劇本和團隊，有很好的電視劇也有很爛的電影，要看你怎麼做那個選擇。所以作為我來說，

劇本最重要，我要對劇本有那個感覺，要有想要掌控的衝動和合適發揮的角色。」

相比較以往范文芳所飾演的角色，《暴走吧，女人》苦行僧式的嘗試卻讓她有了頗多收穫。「在看這個劇本的時候，我想再怎麼辛苦也不會像古裝，戴頭飾之類的。但是這次拍攝，導演喜歡實景拍攝，一氣呵成。整天下來其實是蠻消耗力氣的事情。但是當你到大自然的時候，遼闊的風景會讓你心曠神怡，不會那麼累。」

爆丈夫每天來電查行蹤

工作之餘的范文芳也熱衷於公益事業，「作為藝人，如果能通過我們的號召力感召更多的人來做這件事情，幫助那些需要得到幫助的人，是很好的事。」

范文芳和李銘順是眾所周知的銀幕情侶，而現實生活中喜結連理的他們更是羨煞旁人，范文芳透露，生活中丈夫是個非常體貼的人，在拍攝《暴》片時，丈夫天天打電話「定時追蹤」，生怕她在邊疆走丟了。遇到她信號不通的時候，竟然還會跑去身邊工作人員的微博「督查」，疼愛之心令人感動。雖然兩人不常見面，但每天收工後，兩人都會視頻聊天，即便是洗澡也在Live Chat。唯一略有遺憾的是，夫妻兩人因為聚少離多，暫時還無法考慮生小朋友的計劃。

何超儀新歌拍MV 霆鋒義助

香港文匯報訊(記者 吳文劍)何超儀(圖左三)前晚舉行向80年代歌星致敬的音樂會，好友徐濠縈、梁漢文夫婦、杜如風、郭偉亮與葉佩雯等均穿上80年代服飾來捧場。超儀透露會翻唱梅艷芳的《夢伴》和《壞女孩》，而她的新歌MV就預計在6月推出，並交由謝霆鋒的公司負責做後期。問到超儀找霆鋒幫手是否有優惠？她笑道：「我揀他心口的，他說兩兄弟無計，我叫我收平一些，不要不收錢。」超儀表示為新MV拍足三日兼轉換超過20個造型，單是換妝已疲倦不堪。超儀稱今次做音樂是一毫子都不賺，更會捐錢給中大的戲劇班和音樂班當獎學金之用。此外，提到陳山聰功籍後與何超雲復合，超儀封口道：「不答啦，今天不答這些。」

梁漢文前晚就身紫色打扮到場，原來他扮演自己的偶像陳百強，他說：「我好迷他的，之前都有翻唱他的歌，《濶濶》是我的至愛，也希望將來能一首關於他的歌。」梁漢文欣賞超儀今次以80年代做主題的音樂會，最可惜一班80年代巨星已經離開了。

